
Ata da decima quarta reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da segunda sessao 

legislativa anual. da nona legislatura da Câmara Municipal de São Geraldo do Araguaia, Estado 

do rara, as onze noras e vinte e cinco minutos do dia dezessete do mës de maio do ano dois mil 

Vinte e dois, os senhores Vereadores se reuniram no salão da Cámara Municipal para 
realizarem a presente sessão; esta sob a presidëncia do Vereador José Guedes da Silva vieira 

foi declarada aberta e foi determinado ao segundo secretário da mesa em exercieO Ver 
Jose Kicardo Sousa Rios para fazer a leitura biblica, que foi realizada no livro de Salmos 8o-1 

prossegundo, o primeiro secretario da mesa Vereador Fábio Dias de Almeida, foi convidado

par azer a chamada de Vereadores, constatando a presença dos Vereadores Sebastiao Arrais 

dos Santos. Denilson da Silva Gois, Fábio Dias de Almeida, Nilva de Sousa Brandão, Jose 

Guedes da Silva Vieira, Antônio Francisco Lima Fernandes, Jose Ricardo Sousa Kios, 

Valdemilson Ribeiro Almeida, Rómulo Assunção Pereira e José Brito da Silva; estava ausente o. 

ereador Ronys Cley Dias Borges, que estava em fazendo tratamento médico for do municipio 

teve sua falta justificada; dando sequëncia aos trabalhos, o presidente solicitou a Secretaria 

Legislativa para tazer a leitura da ata da sessão anterior, que sendo colocada em votação, toi 

aprovada por unanimidade pelo plenario; logo apos, a secretaria passou a exposiçao da matera 

em pauta para o expediente, que constou das seguintes: Projeto de Lei n 04/22, de 11/05/2022, 

oriundo do Poder Executivo Municipal, que dispöe sobre a criação da Ouvidoria do 

Municipio e dá outras providëncias; Projeto de Lei n° 05/22, de 12/05/2022, oriundo do Poder 

Executivo Municipal, que cria o Programa Municipal de Incentivo ao Esporte e dá outras 

providéncias; Requerimento n" 019/22, do Vereador José Ricardo, solicitando a 

construção de uma ponte de concreto sobre o Córrego Abóbora, na Regiào do 

Cupuzeiro, próximo a fazenda do senhor Telm0; Requerimento n 020/22, do 

Vereador José Ricardo, solicitando a construção de uma ponte de concreto, sobre o 

córrego que cruza a estrada a regiäo do Cupuzeiro, entre o Bar do Luizinho e a Escola, 

neste município; Requerimento n° 021/22, do Vereador Denilson, solicitando a 

construçào0 de uma creche de tempo integral, no Bairro Mangueirão, nesta cidade; 

Requerimento n° 022/22, do Vereador José Brito, solicitando a reforma geral no predio 
da Escola Municipal de Ensino Fundamental Santa Joana D'Are, localizada na Beira 

Rio, nesta cidade; Requerimento n" 023/22, do Vereador Denilson, solicitandoa 

relorma e ampliaçào da Escola Municipal Edson de Jesus de Paiva e Silva, localizada 

no setor Alto Socorro, nesta cidade, com a construçao de mais duas (02) salas de aulas 

- Sala de Leitura e Sala de Atendimento Educacional; Requerimento n 025/22, do 

Vereador José Guedes, solicitando a perfuração de 0l (um) poço artesiano, no 

Loteamento Mil, nesta cidade; após a leitura o presidente encerTou o pequeno expediente e 

declarou aberto o grande expediente; observando não haver inscrição de vereador para uso da 

tribuna, foi iniciada a discussão e votaçao das materias constantes da pauta, inicialmente foram 

discutidase votadas as tramitações dos Projeto de Lei n" 04/22 e 05/22, que foram 

aprovada5 por unanimidade; em seguida foram discutidos e votados os Requerimentos n" 

019/2022, 020/2022, 021/2022, 022/2022, 023/2022023/2022e 025/2022 sendo aprovado por 

unanimidade; após a votação o presidente facultou a palavra para as explicagOes pessoais, 
Vereador Römulo cumprimentou os presentes e lembrou sobre seu pronunciamento na sessão 

anterior, quando se reteriu sobre a visita que Taria a estaçao de tratamento de agua da BRK 

Ambiental para verificar a qualidade da água, comentou que recebeu um convite da Secrelar 
de Saúde e Vigilância Sanitária para acompanhar a coleta de água para exames, falou que a 
empresa possuia equipamentos potentes, de resuitados imediatos, intormou que naquele 

momento da coleta, o teor de cloro na água estava dentro dos níveis regular nas amostras 

coletadas: que dependendo da circunstância existia variação no cloro, recomendou que 

dependendo da situação, a população fizesse as denunias que achasse pertinente pOs a analise 
feita em determinado momento isolado, não dava pra determinar a regular qualidade da água; 

em seguida rarahenizou e agradeceu a cquipe que estava implantando a proposta do 

telempgNana-stt muntepae que o preleito estava dando total apoio para' a implantação da 

100 



Sala de tele atendimento: prosseguindo, falou que em todos os mandatos, sempre houveram 
Dons vereadores, empenhados e que sempre votaram em projetos que beneficiavam o povo, mas 
que nao tinham as redes sociais para divulgação dos seus trabalhos e que se houve erros, 1o1 

Tentando acertar, 1alou sobre o Loteamento Mil, que parabenizava os vereadores que tinnam 

aprovado o projeto para a criação do loteamento para beneficiar o povo; Citou os colegas Jose Uucdes, Nlva Brandão, Ronys Cley, ex-vereador Altileno neto, entre outros, fizeram bom 
trabalho nesta Casa e que em outro pleito, votaram na aprovaçao do projeto e toi pensando no0 

Dem da populaçao, que todo inicio de mandato, a administração recebia problemas que deviam 
Ser trataaos com tempo, como o caso dos vários loteamentos da ctdade, que tinham problemas 

de regularizaçào, de intraestrutura, de abastecimento de agua, de energla, entre estes Loteamento Mil. que era o foco de muitos problemas no momento; que ninguem precisava 
atirar pedras e querer construir nome. tentando prejudicar e/ou derrubar 0s colegas; que 
acreditava que o Preleito iria Se empenhar em resolver a situação do loteamento, de acordo com 

o desenvoIvimento do assunto, o Vereador Valdemilson agradeceu a preseiça aa Sennora 
Lenice L.age Secretaria de Saude na reunido que toi bastante proveitosa, quando trataran 
sObre o funcionamento do Posto de Saude do Povoado Novo Paraiso. que tinha problemas de 
atendimernito no horario noturmo, mas que aSecretâria prometeu resolver a situaçao, a 
Vereadora Nilva relorçou a fala do colega Rômulo, quando mencionou sobre a importarneid de 
haver respeito entre os colegas Vereadores; que era teio ficarem talando mal um dos outrOS; que deviam respeitar-se mutuamente e ter carater e coragem pard tratarem de irente aas quest que ine deCsgostavam e nao icarem denegrindo a imagem e o trabalho dos colegas; em sCgulda 
4gradeceu a Secretartil de Saude e Entermeira vanessa pela presença na reuniao com os 

vereadores; o Vereador Ricardo cumprimentou a todos e ressaltou que vinha verilicando que, 
pos terenh rejeitado o projeto na Camara sobre o abono dos professores, estava sentindo que 

niio estava sendo atendido por aiguns secretarios municipais, nas petiçoes em prol de melhorias 
para a população; que não sabia se era persegurção, mas que seu objetivo como vereador era 

delender o povo; que assumiu compromisso n0 da da posse, que tinha mandato que iria 
tiScalizar detendendo a populaçao, pois nao havia Sido colocado no cargo por prereito e sim pelo povo, afirmou que era parceiro e pra irente que se andava, que tinna pessOAs que queriam 
colocar o povo contra a Camara e isso nao se 1az1a; que alguns pedidos que tinha apresentado a 
alguns servidores da administração do Poder Executivo, nao foram atendidos, mas 
posteriormente 1oram executados, quando pedido de outros, mas continuaria a cobrar; 0 
Vereador Fabio cumprimentou a todose talou sobre seu requerimento anteriormente aprovado 
na Camara, dispondo sobre a retorma da Escola de Ensino Fundamental Januaria Vaz, no 
povoado NOvO Paralso; parabenizou a equipe da escola pela bonita realizaçao do evento sobre 0 

projeto de leitura, ressaltanido porem que a escola nao tinha espaço para boa acomodaçao e era 

urgcnte necessidde de retoma, que a quadra precisa de teia ce proregio, entre tantas outras 

iecessidades; pediu que a administraçao tomasse provideneias para a realizar a reforma geral 
naquela escola; pedu ainda agilizuçao do envi0 das maquinas para 1azer a manutençâo da 
malha rodoviaria da região Novo Paraiso, que esta bAstante necessitada,; em seguida o 
presidente Vereador Jose Gucdes talou sobre as reunioes com a presença dos membros da 
Secretára de Saude, que toi muito propiCia; logo Justiticou seu requerimento de abertura de 
poço artesiano no Loteamento Mil e comunicou que enviaria oficio ao Poder Executivo
retorçando o pedidoe gostaria de contar com o apo10 Cos colCgas pra isSinarem o documento 
conjuntamente, pois erd um problerna urgente e precisava ser resolvido; continu�ndo, tendo

observado nao haver mais nhada a ser deberado, encerrou a sessa0 e deternminou a lavratura
desta ata, queserá yotadu e assinada pela nyesa diretora.
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